

广东省体育局文件

粤体群〔2020〕129号

关于加强元旦春节期间体育赛事活动和 公共体育场馆疫情防控工作的通知

各地级以上市体育行政部门、局各直属单位、各省级体育社会组织、各有关单位：

根据省委省政府疫情防控指挥部最新工作要求，毫不放松抓好外防输入、内控反弹各项工作，确保疫情不出现规模性输入和反弹，做好冬春季疫情防控各项工作，有力有序推动元旦春节期间体育赛事活动举办及公共体育场馆开放各项防疫举措落细落实落到位，现通知如下。

一、切实压实“四方”责任

要切实提高警惕，坚持底线思维和系统观念，时刻紧绷疫情防控关键弦，认真落实省委、省政府和各地疫情防控部门工作要求，分区分级、从严从紧从实精准防控，切实压实

体育赛事活动举办及公共体育场馆开放的属地、部门、单位、个人“四方”责任。

二、严格控制元旦春节期间举办体育赛事活动

各部门要认真落实中办国办《关于做好2021年元旦春节期间有关工作的通知》和省防控指挥办疫情防控工作组《广东省多地发生本地新冠肺炎疫情的应急处置工作方案（试行）》要求，严格控制举办大型体育赛事活动，鼓励组织开展线上体育赛事活动。对确有必要举办的体育赛事活动，在经属地疫情防控部门和体育行政部门批准后，按照“谁主办、谁承办、谁负责”的原则，落实压缩规模、控制人数、佩戴口罩、监测体温、查验健康码等防控措施，确保赛事安全有序开展。

三、毫不放松落实公共体育场馆开放的各项防控措施

要加强人员管理、健康管理。对场馆工作人员及参加体育锻炼的群众严格进行体温检测、健康码核验、实名登记等措施，并按要求做好个人防护。采取预约的方式，实行人员限流。对场地进行分项目、分区域、分时段管理，疏导场内活动人员保持安全距离。保持室内通风换气。室内体育场馆在条件允许情况下首选自然通风。做好体育场地、器材器械、场馆服务台、电梯、卫生间、通勤工具等公共区域及相关物品的清洁消毒工作。做好医务服务工作。规范垃圾收集处理。

四、持续强化高效快速工作机制

坚持确保领导、组织、机制、人员不弱化、再加强，认真做好 24 小时应急值守，确保工作机制快速高效运转。持续强化疫情应急处置能力，及时准确报送疫情信息，做好应急演练、物资储备以及信息发布和舆情引导等工作。完善熔断机制等应急处置措施。

特此通知。



2020年12月26日

公开方式：主动公开